

ЗВІТ
керівника закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №2 «Ромашка»
Петриківської селищної ради
Дніпровського району Дніпропетровської області
перед колективом, батьками та громадськістю
за 2020/2021 навчальний рік

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю».

Мета:

Утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості з метою забезпечення ефективної діяльності закладу дошкільної освіти.

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №2 «Ромашка» Петриківської селищної ради функціонує з лютого 2011 року. Проектна потужність закладу – 110 дітей (6 груп). У 2020/2021 навчального році чисельність дітей у закладі становила 82 особи. Заклад працює за 12-ти годинним режимом роботи, режим роботи інклюзивних груп становить 10 годин. Режим роботи ЗДО: п'ятиденний з 7.00 до 19.00 год. Мова навчання - українська. Кількість груп – 4 , з них: 1 – група дітей раннього віку, 3-дошкільні, з яких 2 групи є інклюзивними.

Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням. Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Порядок влаштування дітей у ЗДО здійснюється згідно з вимогами чинного законодавства. У закладі здійснюється електронна черга дітей, і станом на сьогоднішній день до закладу влаштовані усі діти, які перебували в цій черзі.

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ, МЕТОДИЧНА РОБОТА

З метою визначення рівня та вдосконалення освітнього процесу, адміністрацією ЗДО були охоплені контролем усі суттєві питання. Спостереження за якістю педагогічного процесу, співбесіди з вихователями, перегляди занять, інші форми роботи з дітьми дали змогу стверджувати, що педагоги закладу спрямовують освітній процес на всебічний загальнопізнавальний розвиток дошкільників та їх комунікації, вчать вмінню спілкуватися та жити в громадянському суспільстві.

У 2020/2021 навчальному році колектив закладу працював творчо і відповідально.

Завдання, над якими працювали педагоги закладу у минулому навчальному році:

- Здійснення ефективної наступності між ЗДО та початковою ланкою шкільної освіти для забезпечення високого рівня адаптації дітей до умов НУШ.

- Реалізація завдань інклюзивної освіти дошкільників через створення в закладі оптимальних психолого-педагогічних умов для розвитку дітей з ООП.

- Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в дошкільному освітньому просторі.

Для ефективної реалізації освітнього процесу адміністрація закладу забезпечила охоплення оперативним контролем питання щодо стану підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ЗДО, рівня педагогічної майстерності педагогів. У минулому навчальному році було астествовано 1-го педагога, а саме директора ЗДО.

Протягом минулого навчального року у закладі було проведено 4 педагогічні ради та 3 семінари різної спрямованості. Під час педрад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, тренінги, семінари. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло стимулюванню творчого потенціалу та самовдосконалення.

Також постійно здійснюється поповнення інформаційно-методичної бази ЗДО навчально-виховними програмами, навчально-методичними та наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в закладах дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному році.

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Заклад дошкільної освіти укомплектовано педагогічними кадрами на 100%. На сьогоднішній день у закладі працюють 14 педпрацівників: директор, вихователь-методист, 8 вихователів, музичний керівник, практичний психолог (інструктор з фізкультури) та 2 асистенти вихователів.

За рівнем освіти: вищу освіту мають – 7 педагогів, 5 – неповну вищу освіту, та 2 педагоги здобувають вищу освіту.

За віковими показниками: до 30 років – 6 осіб, до 40 років- 5 педагогів, до 50 років – 1 особа та понад 50 років – 2 педагоги .

За стажем роботи – до 3-х років – 5 педагогів, понад 3 роки – 4 працівників, понад 10 років – 5 педагогів.

За кваліфікаційним рівнем: «спеціаліст вищої категорії» - 1 педагог, «спеціаліст першої категорії» - 2 педагоги; «спеціаліст другої категорії»- 2 педагоги; «спеціаліст»-2 педагоги ; не мають категорії – 7 педагогів.

Педагогічні працівники закладу ведуть постійну пошукову роботу з метою підвищення якості освітнього процесу. В своїй роботі користуються новими технологіями, які вивчаються із різних методичних видань. Опрацьовують такі фахові журнали, як "Музичний керівник", "Практичний психолог", "Практика управління дошкільним закладом", "Вихователь-методист", "Методична скарбничка вихователя", «Дошкільне виховання», «Палітра педагога». З метою фахової самоосвіти педагогічні працівники закладу широко використовують ІТ-технології. З мого боку, як керівника, в закладі дошкільної освіти постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогів та доцільність їх розстановки. З метою підвищення фахового рівня у закладі щорічно здійснюється направлення на курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Так у звітному навчальному році курси підвищення кваліфікації пройшов директор закладу.

Я з впевненістю можу сказати, що завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну, інноваційну роботу педагогів.

Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. У цілому робота колективу ЗДО відмічається стабільністю та позитивною результативністю.

РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ

У 2021 році до школи випущено 20 дітей .

Протягом звітнього навчального року здійснювалася активна робота щодо підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі. Реалізація наступності ЗДО та ЗНЗ з боку дошкільної ланки освіти полягала у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. Для реалізації цих завдань:

- створено інформаційно - педагогічну бібліотечку для вихователів та батьків з посібниками щодо підготовки дітей до школи;
- педагогами закладу проводились із дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання, з батьками дітей старшої вікової групи були проведені батьківські збори на тему «Готовність дітей до школи»;

- практичним психологом закладу вивчалась психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання;
- здійснювався диференційований підхід до дітей щодо опанування матеріалу старшої вікової групи та широко використовувався індивідуальний підхід до дітей, які цього потребували.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Освітня робота в ЗДО будується відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» (зі змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, Базового компоненту дошкільної освіти, основу якого становить забезпечення належних умов для здобуття дошкільної освіти, роль якої визначена пріоритетною у становленні та розвитку особистості дитини.

За рішення педагогічної ради протягом 2020/2021 навчального року педагогічний колектив закладу працював за Програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» та парціальними програмами: «Грайлик», «Скарбниця моралі», «Україна – моя Батьківщина», «Про себе треба знати – про себе треба дбати», «Шаховими стежинами». Фахівці садочка працюють за авторськими програмами по відповідних напрямках.

Основною формою організованої навчальної діяльності дітей дошкільного віку у нашому закладі є заняття з різних розділів програми. Вихователі планують та проводять фронтальні, групові та індивідуальні форми організації занять. Крім цього у закладі проводилися заняття з музичного та фізичного виховання.

Усі заняття були чітко розплановані і відповідали розкладу, який оприлюднений у кожній групі. Заняття з високим рівнем психо-емоційного навантаження проводилися у першій половині дня, а заняття, які не потребують значних інтелектуальних навантажень у другій половині дня. Навчальне навантаження на дитину відповідало вимогам законодавства.

Відповідно з вимогами варіативної частини Базового Компоненту дошкільної освіти, у всіх вікових групах закладу проводилися заняття гуртка «Петриківський первоцвіт». Під час навчально-ігрової діяльності педагоги заохочували дошкільнят до творчості, зокрема використовували техніки нетрадиційних видів творчості, критичного мислення, винахідливості, оцінювали конкретні досягнення дітей незалежно від їх фізичного та інтелектуального розвитку. Вихователі дошкільних груп широко використовували метод наочного моделювання з метою формування у дітей мовленнєвої компетенції. Завдяки даній методиці на кінець звітнього навчального року старші дошкільники оволоділи такими вміннями, як самостійне розповідання українських народних казок за ілюстраціями та моделями-схемами.

Однією з форм роботи з дітьми у закладі є дослідницько-пошукова діяльність, яка реалізовувалася у таких формах: творчих вправах, найпростіших дослідах, короткочасних та тривалих спостереженнях.

На заняттях груп дітей дошкільного віку з пізнавального розвитку використовувалися розвивальні зошити. Крім цього діти працювали у

зошитах з підготовки руки до письма. Також широко використовувалися альбоми для творчості з шаблонами.

При взаємодії та співпраці музичного керівника та вихователів груп, у закладі організовувалися тематичні розваги та свята для дітей. Так, протягом звітного року були організовані загальносадкові розваги: « День знань», «Козацькому роду – нема переводу», «Святий Миколай – до нас завітай», «Чарівне Різдво», «Весела Масляна», «Веснянку вітаймо, весну зустрічаймо», «Світить сонечко для всіх» (до Дня захисту дітей), «Ми малята-здоров'ята», «Тільки одна на землі Україна, а ми – її доньки й сини». Також, у всіх групах дітей дошкільного віку протягом року проводяться свята «Осінь казкарка», «Свято Урожаю», «Родинне свято», «Новий Рік», «Свято мами». 4 червня поточного року у старшій групі нашого садочка відбувся Випускний бал.

МЕДИКО-ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА У ЗАКЛАДІ

Медико-профілактична робота у закладі здійснюється відповідно до затвердженого плану. В закладі дошкільної освіти виконуються всі заходи лікувально-профілактичного характеру: антропометрія, огляд на педикульоз та шкірні захворювання, контроль за станом здоров'я дітей.

Колектив дошкільного закладу приділяє значну увагу формуванню здоров'язберігаючої компетентності дітей. Ефективність оздоровчих заходів визначалася тим, що поєднувалася оздоровчо-профілактична робота з педагогічними заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. Старшою медичною сестрою здійснювався постійний моніторинг стану здоров'я дітей, захворюваності, організації раціонального харчування, контроль за виконанням оздоровчих заходів.

У закладі чітко виконуються санітарні профілактичні заходи, а саме: вологе прибирання з дез.засобами, кварцування групових кімнат, замочування посуду та миття іграшок з використанням дез.засобів, бо головною метою є попередження розповсюдження інфекційних захворювань та зменшення їх кількості. На сьогоднішній день у закладі продовжує залишатися проблемою підвищення захворюваності дітей після вихідних днів та свят.

У кожній віковій групі, за результатами антропометричними вимірюваннями та вимірювань фізичних показників здійснюється ведення паспортів здоров'я вихованців.

За результатами антропометричних вимірювань та згідно з вимогами Санітарного регламенту в усіх групах ЗДО здійснено маркування меблів та їх індивідуальний підбір до кожної дитини.

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» від 04.09.2008 №375-УІ (із змінами), наказу управління освіти, молоді та спорту Петриківської селищної ради від 18.05.2021 №59 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року» та відповідно до річного плану роботи, у Петриківському ЗДО №2 «Ромашка» протягом червня та

серпня 2021 року було організовано оздоровлення вихованців закладу. Протягом вказаного періоду оздоровлено 86 дітей віком від 2 до 6 років.

Педагоги ЗДО здійснювали комплекс оздоровчо-загартовуючих заходів дітей: організовували ходіння босоніж по траві та піску, систематично проводили ранкову гімнастику та фізкультурні комплекси на свіжому повітрі, гімнастику пробудження після денного сну, музично-спортивні розваги. Стало систематичним і ефективним проведення сонячних загартовуючих процедур.

Педагогами закладу проводилася запланована освітня робота з дітьми на свіжому повітрі. Під час прогулянок використовувався широкий спектр рухливих та дидактичних ігор. Педагогічний персонал дбав про змістовність ігрової та інших видів діяльності дітей на подвір'ї; забезпечував емоційний комфорт; захист дітей від будь-яких дій, які шкодять здоров'ю.

З метою запобігання нещасним випадкам та збереження здоров'я дітей систематично проводились бесіди, інструктажі, контролювалось дотримання техніки безпеки в групах, на ділянках ЗДО та дотримання санітарно – гігієнічних вимог до організації життєдіяльності дітей в літній період. У червні місяці з педагогічним та технічним персоналом були проведені інструктажі щодо ОП та безпеки життєдіяльності дітей.

Велика увага приділялась забезпеченню повноцінного раціону та збалансованості харчування дітей в ЗДО. Для вихованців було організовано додатковий прийом їжі – другий сніданок о 10.00 годині у вигляді соків та свіжих фруктів.

Стан виконання натуральних норм харчування протягом оздоровчого періоду становив 96%.

ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ У ДНЗ

Повноцінне та якісне харчування є невід'ємною складовою зміцнення здоров'я дітей. Організація харчування дітей здійснюється згідно з Постановою Кабінету Міністрів України "Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах", Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом МОН України. Питанню якісного харчування в ЗДО приділяється особлива увага. Постійний контроль за правильною організацією харчування здійснюється директором та старшою медичною сестрою. У закладі організований контроль за якістю продуктів харчування, що надходять від постачальника.

З 20 вересня 2019 року наш заклад перейшов на європейську систему безпечності харчових продуктів ХАССП.

Усі продукти харчування, що надходять до ЗДО відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи.

Щоденне меню-вимога складається у відповідності до чотиритижневого меню, затвердженого головним управлінням Держпродспоживслужби. Діти отримують страви з м'яса чи риби, овочів, круп, булочки, ватрушки та пиріжки власного приготування, молочні страви

та кисломолочні продукти, масло, твердий сир. Кожного дня діти споживають соки та фрукти.

Середній показник виконання норм харчування по всіх основних продуктах (м'ясо, масло, риба, овочі, соки, крупи, цукор) становить 97 %.

Вартість харчування у закладі становить близько 38 грн. (дошкільний вік) та близько 31 грн. (ранній вік). Батьківська плата за харчування дітей становить 22,8 грн. за день (групи дітей дошкільного віку) та 18,60 грн. (група дітей раннього віку). Виконанню норм харчування пов'язаних з використанням овочів та фруктів сприяє спонсорська благодійна допомога (батьки та фермери).

У 2020/2021 навчальному році в дошкільному закладі безкоштовне харчування отримували: 12 дітей: звільнені на 100%: 1 – дитина учасника АТО, 3 дитини з обмеженими функціональними можливостями, 1 дитина, як тимчасово переміщена особа з окупованої території; пільгове харчування (50% від вартості) отримували 7 дітей з багатодітних сімей.

Вартість перебування однієї дитини в дитячому садочку становить: в рік – 57000 грн, в місяць – 4750 грн, в день – 237,50 грн.

ЗАХОДИ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється згідно з кошторисом, затвердженим виконкомом Петриківської селищної ради.

У звітному періоді за кошти місцевого бюджету було:

- Встановлено пожежну сигналізацію та систему оповіщення – 878376 грн.
- Придбано ноутбук – 14870 грн.
- Встановлено механічну витяжку для харчоблоку – 118000 грн.
- Встановлено блискавкозахист.
- Здійснено обробку дерев'яних конструкцій горища протипожежною рідиною.
- Придбано бойлер – 5000 грн.
- Придбано саджанці туї «Смарагд» - 37500 грн.
- Придбано кран з підігрівом.
- Придбано паперові рушники – 7900 грн.
- Придбано засоби для прання білизни.
- Придбано антисептики, одноразові маски, гумові перчатки, мило.
- Придбано медикаменти.
- Придбано фарби для фарбування ігрових майданчиків.
- Придбано водо змішувачі – 2 шт.
- Придбано офісний папір- 10 шт.
- Придбано бензин (40 л.) та масло- 1200 грн.
- Придбано пісочниці «Лего» (4 шт) – 40000 грн.
- Придбано та встановлено розподільні паркани – 15000 грн.
- Придбано гумові килимки на пороги.
- Здійснено обслуговування та ремонт системи водоочистки.
- Встановлено твердотопливний котел в котельні.

Завдяки спонсорським коштам у 2020/2021 навчальному році покращено матеріально-технічну базу закладу дошкільної освіти, а саме:

- Придбано сантехніку - 13500 грн;
водозмішувачі – 16 шт,
сифони – 5 шт;
шланги для кранів – 25 шт;
крани-метелики – 22 шт.
- Придбано ламінатор – 1600 грн.
- Придбано баннер – 2000 грн.
- Здійснено витрати на косіння та випилювання дерев (бензин) – 4600 грн.
- Здійснено витрати на обслуговування акваріуму – 630 грн.
- Здійснено ремонт системи водопостачання – 1050 грн.
- Здійснено ремонт електричної плити та заміна 2-х конфорок – 1350 грн.
- Придбано добриво для туй – 370 грн.
- Здійснено переобладнання навісу над пісочницею у групі «Сонечко».
- Здійснено придбання тіньового навісу на спортивний майданчик – 3200 грн.
- Придбано фарбу та лак для фарбування ігрових майданчиків – 3800 грн.
- Придбано лампи та стартери для освітлення.
- Придбано миючі засоби.
- Придбано канцелярські товари та іграшки для груп.

Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти .

Діти, педагоги та батьки вихованців – це учасники навчально-виховного процесу маленьких громадян України.

Хочу зазначити, що на всі пропозиції та зауваження, які надходять від батьків, адміністрація закладу намагається своєчасно реагувати. У період з вересня 2020 року по серпень 2021 року до закладу надійшло 54 заяви громадян щодо влаштування дітей до ЗДО та з інших питань.

Наприкінці звіту хочу подякувати за надану допомогу всім, хто був небайдужий до наших проблем. А ми з свого боку і надалі будемо дотримуватися самого головного завдання дитячого садочка – це охорона життя і здоров'я кожного вихованця і всебічний його розвиток.

Директор ЗДО №2



Л.В.КІМЛИК